



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG**  
**KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**  
1126 Budapest, Riadó u. 5.  
Tel: 882-8592  
*Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu*

---

**Az ügy iktatószáma:** D.13/4/2024.

**A tanács tagjai:** Dr. Fáy Zoltán közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Gulyás Richárd közbeszerzési biztos, Dr. Szathmári Réka közbeszerzési biztos

**A kérelmező:** Multigrade Környezetvédelmi Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

**A kérelmező képviselője:** Budapest, Andor Utca 21/c fszt.1.  
Dr. Nagymihály Tamás ügyvéd

**Az ajánlatkérő:** Pest Megyei Flór Ferenc Kórház  
Kistarcsa, Semmelweis tér 1.

**A beszerzés tárgya, értéke:** Egészségügyi veszélyeshulladék elszállítása 1. és 2. részek, 24.439.243.-Ft és 28.729.000.-Ft (EKR000639352021)

### V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

### I N D O K O L Á S

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Harmadik Része szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított a bevezető részben meghatározott szolgáltatás megrendelése tárgyában, amelynek ajánlati felhívása 2021. szeptember 20-án került feladásra és 2021. szeptember 21-én jelent meg a Közbeszerzési Értesítőben KÉ-18215/2021. iktatószámon. Ajánlatot nyújtott be mindkét részre a kérelmező is, melynek ajánlatát az ajánlatkérő a 2022. január 10-én megküldött érvénytelenségi döntésében és módosított összegezésében érvénytelenné nyilvánította.

**A jogorvoslati kérelem és a Döntőbizottság D.34/2022. szám alatt folytatott eljárásában hozott döntése, valamint a vonatkozó bírósági ítéletek**

2. A kérelmező a 2022. január 27-én benyújtott jogorvoslati kérelmében kifogásolta ajánlata érvénytelenné nyilvánítását. A Döntőbizottság a 2022. március 9-én a D.34/22/2022. szám alatt hozott határozatában többek között a kérelmező ajánlatának érvénytelenné nyilvánításával összefüggésben jogsértést állapított meg az ajánlatkérő terhére, továbbá megsemmisítette az ajánlatkérő által 2022. január 10-én a kérelmező részére megküldött

érvénytelenségi tájékoztatást, e napon az ajánlattevők részére megküldött összegezést, valamint valamennyi ezt követően hozott ajánlatkérői döntést a közbeszerzés mindkét részét érintően.

3. Az ajánlatkérő keresete alapján eljáró Fővárosi Törvényszék a 2023. január 11-én hozott 103.K.701.357/2022/13. számú ítéletével a keresetet elutasította. Ezt követően az ajánlatkérő felülvizsgálati kérelme alapján eljáró Kúria a 2023. szeptember 27-én kelt Kfv.II.37.192/2023/9. számú ítéletével a Fővárosi Törvényszék 103.K.701.357/2022/13. számú ítéletét akként változtatta meg, hogy a Döntőbizottság D.34/22/2022. számú határozatát megsemmisítette, és a Döntőbizottságot új eljárás lefolytatására kötelezte.

### **A Döntőbizottság megismételt eljárása, a kérelem visszavonása, a Döntőbizottság döntése és annak indokai**

4. A Döntőbizottság a megismételt eljárásban megállapította, hogy a jogorvoslati eljárás megindításának eljárásjogi akadályja van, ezért a kérelmezőt a D.13/2/2024. számú hiánypótlási felhívást tartalmazó végzésével felhívta az igazgatási szolgáltatási díj megfizetésére. A D.13/2/2024. számú végzés a kérelmező részére 2024. január 9-én került kézbesítésre. A kérelmező az általa 2024. január 15-én előterjesztett nyilatkozatában közölte, hogy a jogorvoslati kérelmet mindkét rész tekintetében visszavonja.

5. A Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

A Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 46. § (1) bekezdés a) pontja szerint a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

6. A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet a kérelem visszavonására tekintettel a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja szerint visszautasította, a költségek viseléséről az Ákr. 125. § (1) bekezdése alapján rendelkezett.

7. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (2) bekezdés c) pontjára tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a Kp. 13. § (3) bekezdésének a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdésének b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2024. január 17.

***Dr. Fáry Zoltán sk.***  
***közbeszerzési biztos***  
***a tanács elnöke***

***Gulyás Richárd sk.***  
***közbeszerzési biztos***

***Dr. Szathmári Réka sk.***  
***közbeszerzési biztos***

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné

**Kapják:**

1. Kérelmező képviselője, kizárólag elektronikus úton
2. Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium, kizárólag elektronikus úton